大乐透中 665 万 36 选 7 中 502 万

比揽奖!两地幸运儿现身领奖

复式投注,一直以来深受各地彩友的青睐。近日,广东清远的苏先生凭借 9+2 复式票,揽得大 乐透 665 万元;福建莆田彩友凭借 9 个号码复式票, 揽得 36 选 7 奖金 502 万元。两地幸运儿单期 投入均不多。

9+2 复式揽奖

清远 665 万得主时隔 20 天现身

背景 9月27日, 体彩大乐 透第 17113 期全国开出 10 注头 奖, 其中9注为660万元基本投 注头奖。广东清远彩友苏先生凭 借一张 9+2 复式票, 投入 252 元,单票擒奖665万元。

10月16日,距当期开奖20 天后,苏先生姗姗来迟,现身领 走 665 万元大奖。

苏先生年约50,近年来一直 在英德市区务工,20天来,中奖 彩票一直放在包里,期间也曾见 到体彩投注站悬挂有"热烈祝贺 本市彩友喜中体彩大乐透一等

奖 665 万元"的横幅,但由于工 作忙,他根本没想到中奖的是自

直到10月14日星期六,他 走进体彩投注站再次购买体彩 大乐透时,才从包里找出之前的 彩票顺便核对奖号。当销售员告 知苏先生中大奖时,他当场就懵 了,好半天才缓过神来——原来 这些天媒体报道的这位中大奖 彩友就是自己!

苏先生说,他在几年前中过 ·次二等奖,奖金有几十万元, 但因过了兑奖期而错失了奖金。



中奖彩票

苏先生是一位老彩友,他一 般每期买3张,其中1张复式 票,2张单式票,复式票号码一般 自己选、不追加,单式票号码都 是机选、追加。

9个号复式中奖

莆田 502 万得主现身领奖

36 选 7 第 17103 期 开 出 1 注 500 万元头奖。莆田彩友黄先生 凭借一张 9 个号复式票, 投入 72元,单票揽奖502万余元。

近日, 黄先生现身福建省 体彩中心领走502万元大奖。 黄先生说,购彩多年,从来没想 过会中500万元,这次算是"秋 收"了

黄先生平时走到哪里买到 哪里, 体彩的数字乐透型玩法 均购买过。虽然每一期都是自 己选号, 但他还是淡淡地说: "没什么规律,就是凭感觉选, 有中奖是好事,没中奖我也不 会放心上, 买彩票就是买个娱 乐。我也没固定要在哪家买,看 见投注站就会进去买几张,体

背景 9月5日, 福建体彩 彩 36 选 7 是我最喜欢的玩法 之一, 之前最高有中过6个正 选号呢。

"选号,我从来不纠结,看 中哪个号就选哪个, 这期前后 也就花了几分钟, 总共选了两 张9个号的,和平时购彩没什 么区别,没发现有要中大奖的 征兆哩。"黄先生说。

当晚,他就上网核实。第一 张都没中,号码都打了擦边球, 再拿起第二张,发现居然命中7 个正选号,他反复看了两遍,当 时的心情相当喜悦。

提起奖金规划,黄先生说: "我有车有房,什么都不缺,中 500 万是个不小的数目,要规划 起来挺复杂的,等领完回去再 慢慢考虑。"(陈敏/整理)

凭感觉选号 特殊号守号

殊途同归! 两人各领 300 万

近日,江苏盐城300万和河南汝州300万得主现身领奖。两位幸运儿所中均为体彩 排列 5, 一人凭感觉选号, 一人对一组特殊号守 4年, 各凭借 30 倍、60 元投入的单式票 揽得300万元大奖。

选号凭感觉

盐城彩友领 300 万

近日,盐城彩友张先生带着 妻子来到江苏省体彩中心领走 300 万元大奖。

9月24日, 体彩排列5第 17260 期全国开出 58 注一等奖, 每注奖金为10万元。张先生30 倍投、60元投入的单式倍投票, 拿下30注,合计揽奖300万元。 当期的开奖号码为92984。

张先生今年40岁左右,在 盐城做生意,平时最大的爱好是 买体彩。"体彩各种玩法我都很 熟悉,买的最多的是排列3和排 列 5。"张先生说,他每次买体彩 的花费在五六十元,这次投注时 感觉特别好。

一旁的妻子补充道:"当时 他人在浙江呢, 打电话给我,让 我一定要记得买。"妻子接到电 话后,赶紧到体彩网点按照丈夫 说的号,倍投了30倍,一共花了

至于为什么不在浙江当地 买? 张先生说:"我是临时有事 去浙江的,万一中奖领奖还得 再去不方便。我一般出差在外, 都是让老婆在家里买,已经习

谈到这笔钱的用途,张先生 说:"已经花完了,我领奖前一



中华彩票

天, 生意上周转需要 200 万元, 我已经支付出去了。这笔奖金, 交完个税, 刚好差不多这么多

传足第 17153 期头奖 785 万

业主帮忙! 俩彩友各斩大奖

10月16日,传统足彩14场胜负游戏第17153期全国中出一 等奖2注,每注奖金为485.55万元,每注派奖金额为300万元,最 终一等奖单注奖金高达 785.55 万元,全部落入河北彩友之手。近 日,承德881万元和秦皇岛793万元大奖相继被领走。

承德 881 万由业主代领 "这个大奖,实至名归"

10月17日,承德竞彩店业 主米来现身, 代中奖彩友领走 881万元大奖。据悉,中奖彩友 凭借复式投注, 揽得一等奖1 注及二等奖12注,合计收获奖 金881万元。

据业主米来透露,大奖得 主是一位购彩多年的老彩友, 因酷爱足球而结缘体育彩票. 十分喜爱传统足彩 14 场胜负 彩和竞彩这两种玩法, 投注竞 彩2串1较多,经常有所斩获。 大奖得主对各大球队的状况如 数家珍,投注时经常会参考竞 彩相关数据, 吃不准的时候便 会跟他探讨。

这次中奖,中奖彩友便是听 从了业主米来的建议,不来梅、卡 利亚这两场把握不准,选择了 "310", 布赖顿选择了"10"。结果, 布赖顿这场绝杀, 几乎是在比赛 80到90分钟左右才中出。

米来感叹地说:"这个大奖 的到来,对我店和大奖得主来 说都是'实至名归'! 真诚欢迎 喜爱足彩和竞彩的购彩者一起 进店探讨研究。"

据悉,这是截至目前为止, "足彩 3 亿大派奖"活动期间中 出的单人最高奖。

特殊号守四年

汝州彩友领 300 万

10月16日,汝州彩友童先 生现身河南省体彩中心领走300 万元大奖。

10月14日, 体彩排列5第 17280 期全国共开出一等奖 47 注.每注奖金为10万元。童先生 凭借一张 30 倍投、60 元投入的 单式倍投票,拿下30注,合计收 获奖金 300 万元。

童先生购买体育彩票已有 20年,是个十足的老彩友。这次

中奖的排列 5号码为 79731,据 他介绍,7是他喜欢的号码,代表 自己:9代表和妻子天长地久;另 外一个7是妻子喜欢的号码,代 表妻子,3代表自己的3个孩子; 1 代表一家人。这组号码童先生 已经守了四年。

实现梦想的道路总是曲折 的,童先生表示,期间也有过放 弃的打算,但还是坚持下来了。

(陈敏)



秦皇岛 793 万得主领奖 "多亏业主帮忙过滤"

10月19日,秦皇岛大奖得 主只身一人现身河北省体彩中 心领取了793万元大奖。

大奖得主是位中年男子, 自体育彩票上市以来便一直在 玩,各种玩法均有涉略,偏爱传 统足彩,几乎期期都买,喜欢自 己研究赛事敲定投注方案。中 奖方面,他小奖不断,十多年前 曾中过一次 100 多万元的足彩 大奖。

这次大奖的中出,该幸运

儿投入不少,其中一张10元5 注的单式票网中 1 注 785.55 万 元头奖以及1注8万余元的二 等奖, 共计收获奖金 793.55 万

他还自爆,这次793万元 大奖的中出, 有体彩网点业主 夏先生的一份功劳。原来,他的 复式票是夏先生帮忙过滤的, "小夏很厉害, 把店经营得很 好,我一直在他的店里购彩。"

(陈敏)